
  A zsiráf nyugodt, méltóságteljes lépeivel
hívja fel magára az állatkertek látogatóinak
figyelmét.
  Lakóhelye az afrikai szavanna. Ez a patás a
legmagasabb emlős. Általában 4,5 m magas,
de egy-egy jól fejlett bika a 6 méteres magas-
ságot is elérheti.
  Legjellegzetesebb a hosszú nyaka, amelynek
segítségével az „égig érő” afrikai fák levelét is
le tudja legelni.
Pedig ugyanúgy csupán 7 nyakcsigolyája van,
mint egy embernek, vagy egérnek.
A fák koronájában jó hasznát veszi hosszú
keskeny nyelvének is, amely mozgékony, izmos fogószervvé alakult
Ezzel húzza le a vékony ágakról a zsenge leveleket. Növényevő.
A kérődzők közé tartozik.
  Kevesen dicsekedhetnek el azzal is, hogy látták a zsiráfot aludni, mert
bár időnként álltában, sőt olykor fekve is szundít egy kicsit, legföljebb
csak 1-2 percre merül mély álomba.

1. Az igaz állításokat húzd alá!

A zsiráfnak több nyakcsigolyája van, mint egy embernek.
A zsiráfnak 7 nyakcsigolyája van, mint egy embernek.
A zsiráf ragadozó állat.
A zsiráf növényevő, ezen belül kérődző állat.

2. A szöveg alapján válaszolj a kérdésekre!

Milyen magasra nő egy zsiráf? _____________________________
______________________________________________________
 Mivel húzza le a vékony faágakról a leveleket? _______________
______________________________________________________

3. Pótold a hiányzó betűket!

A  zs__r__f  ny__g__dt,  m__lt__s__gt__lj__s  l__pt__ __v__l  h__vj__  f__l 
m__g__r__  __z __ll__tk__rt__k   l__t__g__t__ __n__k  f__gy__lm__t.
 
4. Hány mondatból áll a szöveg? __ 5. Hány szóból áll az utolsó mondat? __
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